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02 KASIM 2009 PAZARTESİ GÜNÜ SAAT 17.00’DE 
TOPLANAN BELEDİYE MECLİSİNE AİT TUTANAK ÖZETİ 

 
 
  
TOPLANTI TARİHİ : 02.11.2009  
TOPLANTI SAATİ  : 17.00 
MECLİS BAŞKANI       : PROF. DR. AZİM ÖZTÜRK                                               
MECLİS KATİPLERİ     : ASUMAN TAPANYİĞİT-ŞABAN BURAK 
ÜYE ADEDİ                   : 45 
KATILANLAR               : 44 
KATILMAYANLAR      :  -                                                                                       
MAZERETLİLER           :  1 
 
 Belediyemiz meclisi Kasım ayı olağan toplantısını yapmak üzere bugün saat 
17.00’de Belediye Başkanı Prof. Dr. Azim ÖZTÜRK’ün Başkanlığında meclis 
üyelerinden; Mustafa AKKUŞ, Süleyman AKYOL, Zihni ALDIRMAZ, Seyfettin 
ALPAT, Mehmet Şah ARSLAN, Mustafa Kemal ATTİLA, Rahmi BENLİ,  Ahmet Ali 
BOZKURT, Şaban BURAK,  Mustafa BIYIK, Hacı Mahmut CAN, Askeri DAĞLI, 
Abdulkadir DAŞ, Türker DOĞAN, Suna DEMİRCİ, Murat Gürsel GÜLEÇYÜZ, 
Abdullah DOĞRU, Tevfik GÖKDEMİR,  Fethi GÜLER, Saffet GÜLER,   Mahmut 
İÇLEK, Mustafa Can İZBAL, Hayri HAKÖVER, Ahmet Hamdi KARANFİL, Cemal 
KARASU,  Ahmet Güven KAYPAK, Kadir KARAKUŞ, Emine KAVAK, İlker 
MENGÜ, Bekir Sıtkı ÖZER, Mehmet Fatih ÖZGÜR, İlkay ÖZTOPRAK, Sıtkı POLAT, 
Ahmet Nuri SABUNCU, Asuman TAPANYİĞİT, Mustafa TOPAL, Şevki Okan 
TOPALOĞLU, Halil TÜM, Sevim TÜTÜNCÜ,  Ahmet Asaf USLU, Yusuf Ziya 
ÜÇDAĞ, Ahmet Cevdet YAĞ, Hatice Nazlı YAKICI, Ziya YAMAÇ’ın katılmasıyla 
toplandı,  yoklama yapıldı, çoğunluğun sağlanmış olduğu tespit edildiğinden oturum 
açıldı.  
 Üyelerden Navaf OK’un mazeret dilekçeleri okundu. Oylamaya sunuldu ve 
oybirliği ile kabul edildi.  

23.10.2009 tarihli tutanak özeti ile ilgili maddi hata olmadığından tutanak özeti 
kabul edilmiştir. 

Günden dışı olarak meclis üyesi Bekir Sıtkı ÖZER özetle: “Sayın Başkan, Değerli 
Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Görsel ve Yazılı Basının emekçileri, Sevgili Seyhanlı 
Hemşehrilerim, Konuşmama başlamadan önce hepinizi partim CHP ve şahsım adına en 
içten duygularımla selamlarım. Geçen hafta Perşembe günü cumhuriyetimizin 86. 
yıldönümünü kutladık. Ülke olarak bugün geldiğimiz nokta her zamankinden daha 
fazla birlik ve beraberliğe ihtiyaç duyduğumuz gerçeğiyle karşı karşıyayız. Tarihten 
ders almayan toplumlar yıkılmaya, yok olmaya mahkûmdur. 

Acılarla, kanla Anadolu'nun her bölgesinde emperyalist ülkelere ve onların 
maşalarına karşı verilen Ulusal Kurtuluş Savaşı inancı ve kökeni ne olursa olsun 
herkesin savaşıydı. Anadolu insanının esarete başkaldırmasıydı. 19 Mayıs 1919'da 
başlayan, 9 Eylül 1922 tarihinde ordularımızın İzmir'e girmesiyle sonuçlanan, 
savaşırken devleti de kurmayı 3,5 yıldan daha az bir zamana sığdırmayı başaran 
Anadolu'nun gerçekleştirdiği bir mucizeydi. Büyük ender Mustafa Kemal'in 28 Ekim'i 
29 Ekim'e bağlayan gece İsmet Paşa ile hazırladığı kanun tasarısı kısa, fakat özlüydü 
Türkiye Devletinin hükümet biçimi cumhuriyettir. 
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Türkiye Devleti Büyük Millet Meclisi tarafından yönetilir. .Türkiye Devleti, 
yönetim birimlerini Bakanlar kutulu aracığıyla yönetir. 29 Ekim saat 20.30'da Türkiye 
Büyük Millet Meclisi yeni devletin adını koymuş, Anayasa değişikliklerini kabul etmiş, 
Mustafa Kemal'i de Cumhurbaşkanlığına seçmiştir. Lozan barış görüşmelerinde 
Türkiye üzerinde oyunlar oynayan emperyalist devletlerin yaklaşımları, bugün 
yaşadıklarımızın ipuçlarını vermesi bakımından çok ilginç benzerlikler taşımaktadır. 

Lord Curzon, Lozan'da, ismet Paşa'ya şöyle demişti: "Arzu ettiklerimizin 
hiçbirini alamıyoruz. Memnun değiliz sizden. Ama ne reddederseniz cebimizde 
saklıyoruz. Yarın geleceksiniz, kalkınmak için yardım isteyeceksiniz. O zaman, bu 
cebimizdekileri birer birer çıkarıp size vereceğiz." İsmet Paşa şöyle yanıtlamıştı: "Çok 
emekle bu neticeye varmışızdır. Siz şimdi verin, sonra gelirsek, istediğinizi yapın." 
Uzun süren Türk-Rus görüşmesi Lord Curzon'u huzursuz etmişti. İsmet Paşa'nın ağzını 
aramak, durumunu öğrenebilmek için ertesi sabah randevu alarak ziyarete geldi. İsmet 
Paşa ayrıntıya girmeden Türk-Rus ilişkilerinin iyi olduğunu söylemekle yetindi. Lord 
Curzon birçok konuda dolaşarak bir bilgi gösterisi yaptıktan sonra fırsatını düşünüp 
İsmet Paşa'yı uyardı: "Siz Yunanistan'ı yendiniz, İngiltere'yi değil. Bunu unutmayın."  
İsmet Paşa, "Hayır..." diye düşündü, "Yalnız Yunanı yenmedik, güneyde 
müttefikleriniz Fransızları yendik, onun silahlandırdığı Ermenileri yendik, müttefikiniz 
İtalyanları Anadolu'dan uzaklaştırdık, sizin silahlandırdığınız Doğu Ermenilerini ve 
Pontus çetelerini yendik, sizin İstanbul yönetimiyle birlikte azdırdığınız isyancıları 
yendik, silah ve para ile desteklediğiniz Kuva-yı İnzibatiye'yi yendik, en son olarak da 
maşanız Yunan ordusunu yenip denize döktük, Mondros'u yendik, Sevr'i yendik, Üçlü 
Antlaşma'yı yendik. Bunların hepsinin arkasında siz vardınız, hepsinin ipleri, dümeni, 
düğmesi sizin elinizdeydi. Biz asıl sizi yendik! Hırçınlığınızın, telaşınızın, durmaksızın 
entrika çevirmenizin nedeni bu. Bunu örtbas etmeye, kaybınızı gidermeye 
çalışıyorsunuz. Biz sizi burada da yeneceğiz!" 1938 yılında İngilizlerin ünlü The Times 
gazetesinin "YENİ TÜRKİYE" başlıklı yazısında şunları yazıyor: "Bugün Türkiye 
herkesin saygısını kazanmıştır. Artık hiçbir yabancı Türkiye'nin içişlerine karışmayı 
aklının ucuna bile getirmiyor. Komşular, bırakın Türkiye'ye kötülük yapmayı, onunla 
iyi geçinmek ve ortak çıkarlar doğrultusunda Türkiye ile işbirliği yapabilmek istiyorlar. 
Yabancı finans çevreleri; yeni Türkiye’nin, her hangi bir proje, ancak ülkenin çıkarları 
ve iktisadi bağımsızlık doğrultusunda olduğu takdirde görüşebileceğini artık öğrenmiş 
Bulunuyor."  

Dün onuruyla dünyaya baş kaldıran ve dünyada çok saygın bir yeri bulunan, 
borç almadan her alanda kalkınma örnekleri veren Türkiye, şimdilerde ABD, AB 
ülkelerinin çıkarları doğrultusunda hareket etme zorlanıyor, İMF reçeteleriyle 
ekonomide yön belirleme çalışıyor. Suriye’nin vizeyi kaldırmasına seviniyor.  
Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Büyük Önder Mustafa Kemal şunları 
söylüyor: "Çalışmadan, öğrenmeden, yorulmadan rahat yaşamanın yollarını aramayı 
alışkanlık haline getirmiş milletler evvela haysiyetlerini, sonra hürriyetlerini ve daha 
sonra da istikballerini kaybetmeye mahkûmdurlar." Bu sözler sizlere çok şeyler 
anlatmıyor mu? Hiç kuşkum yok ki; dün dünya örnek olan Ulusal Kurtuluş Savaşını 
veren bu ulus; bu yaşanan karanlık tablolunda üstesinden gelecek, Cumhuriyetimiz 
sonsuza kadar yaşayacaktır. Hepinize saygılar sunarım.” Dedi.  

Meclis üyesi Zihni ALDIRMAZ: Sayın Başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım 
milliyetçi hareket partisi grubu adına hepinizi saygı ile selamlarım. Bekir Beyin 
konuşmasına katılıyorum ve Cumhuriyet Bayramınızı grubum adına bende 
kutluyorum. 
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Seyhan İlçemizin internet sitesinde yıkım ile ilgili bir ihale ilanı görünce, geçen 
haftadaki kent konseyinin gündemini ve iki ay önceki meclis toplantısındaki sayın 
başkanın kaçak yapı yıkacağım ama ASKİ suyu kesmiyor sözlerini ve Başkanın 
bugünkü bir yerel gazetede ki açıklamaları üzerine bu konuda açıklama yapma ihtiyacı 
duydum. Arkadaşlar yanlış anlaşılmaması için Bu konulara açıklık getirmek istiyorum. 
Aski nereye, nasıl su bağlar, 1- Ruhsatlı yapılara, 2- Şantiyelere geçici abone olarak, 3- 
Resmi kurumlara,  Kanundan dolayı çıkan afla. 4- İlçe belediyelerinin elektrik su 
bağlanabilir yazısına istinaden su bağlar. Bu noktada biraz durmak istiyorum. 
Abone yapmanın son şıkkı TCK 184. Maddesine bir madde eklendi kaçak inşaat yapan, 
yaptıran göz yuman kişiler 5 yıl hapis cezası alırlar diye  12.09.2004 tarihinden önce 
yapılmış yapılara hapis cezası verilmez. Yani yasa geriye şamil olmaz kuralına göre 
Seyhan ilçemiz seçim sırasında bu işi çok yanlışça kullandı, yeni yapılan yapılara, yada 
ilavelere kanun tarihinden önce yapılmış gibi geriye dönük verdiği belge ile elektrik su 
bağlanması için vatandaşlara belge vermiştir. Bu belgeye dayanarak elektrik su 
bağlanmasını sağlamıştır. Tarihlerin çoğu biraz önce ifade ettiğim gibi 01.01.2004 
yılında bu inşaatlar bitmiştir diye ifadeler içermektedir. Tabi Sayın Başkana bürokrat 
arkadaşlarımız bir yazı getirdiler Sayın Başkanda hemen ASKİ bu konuda bize  elektrik 
su kesmiyor diye bir ifade kullanmıştı.  Vatandaş ilçe belediyesinin bu uygulamasını af 
gibi algılamış yeni yapılan yapılara dahi müracaat edip parasını ödeyip belgesini 
almıştır. Bu nu o tarihli google’la girip bu programda uydudan bakarsanız o makbuzla 
verilen bir çok yerin o tarihlerde boş arsa olduğunu görürüsünüz fakat Valiliğin yapmış 
olduğu tespitlerle bunların bir kısmı ortaya çıkmıştır.  

Sayın Başkan ASKİ' ye yazdığınız yazının cevabı, bir kısmı hala abone 
yapılmamış, bir kısmı verdiğiniz yazılar ile ya da kanunların tanıdığı hak ile abone 
olmuştur. Yıkım yapacağınız tarihte haber vermeniz halinde derhal suyu kesilecektir. 
ASKİ 'nin telefonu ve telsiz kodu verilerek görevini yapmıştır. Zaten kanunun verdiği 
yetki ile yada sizin vermiş olduğunuz yazı ile elektrik ve su bağlanmasının başka türlü 
kesilme yolu yoktur. Bu konu sizin bildiğiniz ya da cevap verdiğiniz şekilde değildi. 
Gelelim Yıkım İhalesine arkadaşlar internet sayfasından inceledim ihalenin gerekçesi 30 
işçimiz, balyosumuz, kompresörümüz, basit iş makinemiz yok, onun için ihaleye 
çıkıyoruz diyorsunuz. Türkiye'nin en büyük ilçesinde bunlara yok demenin 
samimiyetten uzak olduğunu düşünüyorum. Hangi ve nasıl yapılar yıkılacak içerisinde 
elektrik su bağlansın diye yazı verdiğiniz yapılar dahil, içersinde çok katlı hiç yapı 
olmayan, tek yada iki katlı hatta 3 m2 - 12m2 - 20 m2 olan küçük ilaveler dahil Birde bu 
işi ticarete dükmüş iş yerleri yapıp kiraya verenler var, hatta liste de bir kişinin aynı 
cadde üzerinde 6 binası var. İşyeri yapmış kiraya vermiş ve oralar Açılışlarında kurdele 
kesilen yapılar. Bu Hareketiniz bu ihale şekliniz Kaçak Yapıyı Cesaretlendirir, 
teşfikeder. Yıkım İhalesinin Şartlarına bakalım; Binaları müteahhit boşaltacak yani 
devlet zabıtasının yapacağı iş zaten devredilemeyecek bir görevdir zabıta görevini 
müteahhit yapacak diyor bunu hiçbir müteahhit yapamaz görevi de değildir. Yıkılacak 
457 binanın yarısı kadar bir kerede bina yıkım benzer iş belgesi olacak Türkiye’de bu 
kadar 457 binanın yarısını yıkmış bir müteahhit ve ya da başka bir uygulama olduğunu 
da düşünmüyorum dolayısıyla bu ihale kanuna karşı hiledir yıkmayacağım demektir. 
Bu ihalenin gerçek sahibi seçim arifesi elektrik ve suyunu bağlatıp vatandaşın karşısına 
çıkamamanın bir mazereti şeklinde hazırlanmış bir dosyadır. Bu ihaleyi yapın nasıl olsa 
alan çıkmaz kurtulur diyenlere cevap olarak bu uygulamanızdan dolayı sizi kamuoyuna 
ve yetkililere şikayet ediyorum. Takipçisi de olacağım. Sayın Başkan hitabetiniz çok 
mükemmel takdir ediyorum biraz sonra bana cevap vereceksiniz yanlışları doğru gibi 
anlatacaksınız ama gerçekler böyle değil dosyayı isterseniz beraberde inceleyelim. 
Hepinize saygılar sunuyorum.” Dedi. 
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Başkan konuşmasında: Teşekkür ediyorum. Cevap vermeyeceğim. Eğer bu 
memlekette kaçak yapıların büyük bir çoğunluğunun altında Zihni ALDIRMAZ’ın 
imzası olmasaydı size cevap verecektim. Zihni Bey sizi tek kelime ile samimiyete davet 
ediyorum. Yani biz almış olduğumuz ahlak biz şunu da yapardık ben bu belgeleri 
açıklayacağım zamanı gelince biz dozeri alıp Turgut Özal’a girerdik ama ahlakımız 
buna müsait değil hani derler ya “bari dinime küfreden Müslüman olsa” Değerli 
arkadaşlar eğer ben 3 ay içerisinde yıkmadımsa evet yıktım, eğer ben 3 ay içerisinde 
yıkmadımsa yetki Büyükşehir’e geçmiştir. Neredesin? Şimdi burada öyle anlatıyor ki 
sanki kanunu mevzuatı kendisi veriyor. Değerli arkadaşlar Cumhuriyetimizin 86. 
yıldönümü ile ilgili arkadaşlarımız çok güzel konuşma yaptılar bu vesile dile getirmiş 
olduklarının tamamının altına imza atıyorum. 
  Bu kürsüden bir şey daha ifade etmiştim. Orada da onu ifade ederken bilim 
adamı sıfatımla şöyle demiştim. Bu zamana kadar ülkelerin zenginliği ve refah seviyesi 
denildiğinde, en fazla kullanılan parametre kişi başına düşen milli gelirdir. İşte belli 
başlı dünyada 186 tane devlet vardır. Bunların gelişmişlik seviyesi kişi başına geçen milli 
gelirdir. Ölçülürdü diyoruz. Ama bundan sonra önümüzdeki 2023 vizyonuna 
baktığımızda cumhuriyetimizin100 kuruluş yıl dönümü. Peki ülkelerin gelişmişliği 
denildiğinde değerli arkadaşlar biraz önce Bekir beyin altını çizerek belirtmiş olduğu 
birlik ve beraberliğe en fazla ihtiyaç duyduğumuz bir dönemdeyiz. Aynı zaman da 
kalkınmaya, gelişmişliğe ve refaha da en fazla ihtiyaç duyduğumuz bir dönemi 
yaşıyoruz. Peki, önümüzdeki 15–20 yıl içerisinde ülkelerin ve toplumlarım gelişmişliğini 
ölçecek para metre nedir denildiğinde bunun sadece cazibe merkezi haline gelmiş, 
ekonomik, sosyal, kültür, sanat, spor her açıdan cazibe merkezi haline gelmiş e-şehirler 
vasıtasıyla olabileceğinin altını çizmemiz gerekiyor. Yani kaç tane sizin yaşam kalitesi 
yüksek insanların insanca yaşayabileceği şehrimiz var diye sorulacak. Buna göre 
hazırlık yapmamız gerekiyor. Evet, bu andan itibaren bir itilafı hep birlikte 
düşünmemiz lazım. 2008 verilerine göre en yaşanılabilir şehir sıralamasında 11. sırada 
bulunan Adana, 2009 yılında 23. sıraya düşmüştür. Bunu düşünelim. Kaçak yapısıyla 
düşünelim, Sosyal kültürel faaliyetleriyle düşünelim, Park bahçesiyle düşünelim, 
Metrosuyla düşünelim, Bulvarlarıyla düşünelim, çıkmaz bulvarlarıyla, çıkmaz 
caddeleriyle yollarıyla düşünelim. Yani muhtemelen Zihni ALDIRMAZ Beyefendinin de 
kaçak yapıyla hassasiyeti bundan kaynaklanıyor. Ben bunu bu şekilde algıladım. Yani 
Cumhuriyetimizin 100. yıl kuruluşuna giderken gerçekten gelecek neslimize çok daha 
gelişmiş bir şehri bırakmak gibi bir vecibemiz vardır. Sorumluluğumuz vardır. Zihni 
beyde bu duyguyla dile getirmiştir. Bu anlamda bir kez de ben bunu sizle paylaşmış 
bulunuyorum. Ama ne var ki eğer 2008 yılında en yaşanılabilir şehir bağlamında 11. 
sırada, bir yıl sonra 23. sıraya düşüyorsak (bu verilerde bir yanlışlık varsa 
düzeltebilirsiniz arkadaşlar). Hadi ben iyimserim şimdi burada hepimizin sorumluluğu 
vardır. Bu bağlamda gerçekten 2023’e daha hızlı gelişmemiz adana açısından çok daha 
gerçekten radikal bir takım kararlar ve tavırlar içerisinde yürümemiz gerektiğini ben 
düşünüyorum. Adana denilince Adana’yı ben şahsen Tarsus ve İskenderun körfezi 
bağlamında otobanın özelikle deniz tarafı hinterlandını kastediyorum. Buranın merkezi 
Adana’dır arkadaşlar. Buranın merkezi üssü adanadır arkadaşlar. Adananın merkezi 
Seyhan’dır teşekkür ediyorum. 

Bu arada ayağa kalkıp söz alan M. Fatih ÖZGÜR aynen: “Sayın Başkan, 
gerçekten Adana, Silifke’den Samandağ’a, Mersin’den Hatay’a bölgenin merkezi; 
Seyhan’da;  Adana’nın beynidir, kalbidir, merkezidir. 
Sizin şimdi açıkladığınız veriler, geçen dönemde “yaşanabilir kent” olarak Adana’nın 
gerilemesinin rakamlarla belgelenmesidir. Bu açıkça bir “özeleştiri”dir. Zira siz 2004 ile 
2009 arası sorumlu Belediye Başkanısınız.  
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Ayrıca bu özeleştiri bir yandan da gerek seçimlerde gerekse faaliyet raporunun 
müzakeresinde, başta CHP muhalefet guruplarının sizin çalışmalarınıza yönettiği 
eleştirilerin tarafınızdan kabulüdür. Sizin gerek seçimlerde ki kendinizi metheden 
propagandalarınızın, gerekse ilan-reklâm ve sair yollarla medyada, kamuya yönelik 
söylediklerinizin tekzibidir.  

Özeleştiri bir fazilettir. Sizi bu yönünüzle kutluyorum. Dururmun zabıtlara 
geçmesi için başta mensup olduğum CHP, muhalefetin sizin geçmiş icraatınıza yönelik 
tenkitlerinin haklılığını sizin sözleriniz ve somut rakamlarla tescilinin belgelenmesi için 
konuştum. Teşekkür ederim.” Dedi. 
 

Başkan konuşmasında: Bu memlekete bütün bunların o söylediklerinizin 
gerçekleşebilmesi için temennilerimizin gerçekleşebilmesi için peki ne olması lazım 
derseniz. Ama muhtemelen demokrasilerde esas olan haktır değildir. Bekçilerini kim 
bekleyecek sorusunun cevabı halktır. Halk. O zaman seçilmiş insanların yani o 
söylediklerimizin ve sizinde bizim söylediklerimiz gerçekleşmesi için muhtemelen en 
fazla ihtiyaç duyduğumuz husus bu memleketi yönelten en alttan en üste kadar 
yöneticilerimizin ve siyasetçilerimizin özellikle özeleştiri müessesesini sürekli çalışması 
gerekmektedir.” Dedi. 
 
  Gündem ve usul hakkında ise meclis üyesi M. Şah ARSLAN gündemin son 
maddesi olarak Zabıta Yönetmeliğinin eklenmesini teklif etti. Teklif oya sunuldu ve 
oybirliği kabul edildi.  
 
 
 GÜNDEM: 
 

1- 2010 Mali Yılı Vergi ve Harçlara ait tarife.  
 

2- 2010 Mali Yılı Ücretlere ait tarife. 
 

3- Kamu Yararına Tahsis Edilen Gelirler. 
 

Gündemin 1. maddesini oluşturan; 2010 Mali Yılı Vergi ve Harçlarına ait 
tarifelere ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.10.2009 tarih ve TAHK.104 sayılı 
yazısı ekli olarak sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica 
ederim. Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ  1. 
maddenin Tarife, Kanunlar, Plan Bütçe, İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla 
İlişkiler, AB Dış İlişkiler, Kültür ve Emlak müşterek komisyonuna havalesini teklif etti, 
teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesini oluşturan; 2010 Mali Yılı Ücretlerine ait tarifelere ilişkin 
Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.10.2009 tarih ve TAHK.103 sayılı yazısı ekli olarak 
sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. Madde ile 
ilgili söz alan olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ 2. maddenin Tarife, Kanunlar, 
Plan Bütçe, İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler, 
Kültür ve Emlak müşterek komisyonuna havalesini teklif etti, teklif oya sunuldu ve 
oybirliği ile kabul edildi.  
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Gündemin 3. maddesini oluşturan; Kamu Yararına Tahsis Edilen Gelirlere 
ilişkin Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.10.2009 tarih ve TAHK.102 sayılı yazısı ekli 
olarak sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim.  
Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ 3. maddenin Plan 
Bütçe,  Tarife, Kanunlar,  İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Kültür ve Emlak müşterek komisyonuna havalesini teklif etti, teklif oya 
sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 
Başkan : “Değerli Meclis Üyeleri, 03 Kasım 2009 Salı Günü Saat 17.00’de Yeniden 
Toplanmak Üzere Birleşimi Kapatıyorum.” Dedi.  
 
Oturum sonu saat: 17.40 
 
 
 
 
 
MECLİS BAŞKANI              MECLİS KATİBİ                        MECLİS KATİBİ  
Prof. Dr AZİM ÖZTÜRK          ASUMAN TAPANYİĞİT         ŞABAN BURAK 
 
 
 
 
 
 
 

Aslı gibidir 
Ayşegül ÖZDEMİR 
Yazı İşleri Müdür V. 

 
 
 
 
 
 
 
 


